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BVES RESPONSE 
 

Q01. Regarding Projected Expenditures: 

The chart below summarizes the BVES 2026 Annual WMP Data submission’s expenditure 
totals, and the Projected Expenditures on page 29 of the BVES 2026-2028 Base WMP. 

a. Identify whether the Annual WMP Data submission totals or the WMP 
Projected Expenditures values are correct. 

 
 

 

Year 

 
Annual WMP 
Data Submission 
Totals 

 

WMP Projected Expenditures 

∆ = Annual WMP Data 
Submission - WMP 
(PDF) Expenditures 

2026 $17,085,000 $18,122,000.00 -$1,037,000.00 

2027 $44,391,000.00 $45,256,000.00 -$865,000.00 

2028 $18,774,000.00 $18,782,000.00 -$8,000.00 

Total $80,250,000.00 $82,160,000.00 -$1,910,000.00 

 
 
RESPONSE: The Annual WMP Data Submission Totals are the correct values.  A final update to the projected costs was made 
prior to submitting the WMP, which was captured in the Annual WMP Data Submission Totals but not in Table 3-3 Summary 
of Projected WMP Expenditures on page 29 of the BVES 2026-2028 Base WMP. 
 
Q02. Regarding Key Gaps and Limitations in Communication Coordination 

with Public Safety Partners Table 11-4: 

Table 11-4 “Key Gaps and Limitations in Communication Coordination with Public 
Safety Partners” appears similarly worded as the examples provided in the WMP 
Guidelines. 

a. Confirm whether the content in Table 11-4 is accurate. 
b. If the content in Table 11-4 is not correct, provide accurate information for Table 11-4. 

 
 
RESPONSE:  BVES did use the content provided in the WMP Guidelines as it was applicable to BVES.  However, BVES 
inadvertently stated it would “Host a 1.5-day workshop with state & local agencies to review emergency preparedness strategies. 
Solicit verbal & written comments from stakeholders.”  BVES meant to host a half-day workshop as that length would be more 
reasonable for BVES’s audience. 
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